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Compte-rendu du Conseil d’Administration 

14 octobre 2008 
 

 

Notre Présidente nous accueille avec un petit discours de bienvenue puis ouvre la séance… 

 

Dates des manifestations 

 

Modifications 

• Concours de belote : samedi 29 novembre 2008 

• Repas du foyer : samedi 28 mars 2009 

• Fête du foyer : samedi 6 juin 2009 

 

Mise place des commissions 

 

• Galette : Jeanine, Marie-Pierre, Sissi & Daniel 

• Concours de belote : Marie-Jo, Nicole, Christian, & Bernard 

• Concert JMF : Marie-Pierre, Sandra, Sissi & Georges 

• Repas du foyer : Cathy, Eliane, Lita, Monique, Nicole, Sandra, Sissi & Georges 

• Soirée théâtre : Anita, Marie-Jo, Marie-Pierre, Christian, Francis, & Gérard 

• Fête du foyer : Audrey, Marie-Jo, Sandra, Sandrine, Daniel, Francis & Georges  

• Fête de la musique : Anita, Audrey, Lita, Nathalie, Sandra, Sandrine, Gérard & « les 

Jeunes » (Les jeunes seront contactés par Sandra) 

• Marché de printemps : le dimanche 3 mai 2009, le foyer peut participer dans le cadre 

de ses activités. (Des précisions après la réunion avec les représentants de la Mairie le 

14 novembre) 

 

Frais de déplacement 

 
Les frais de déplacement engagés par les animateurs bénévoles seront remboursés sur la base 

du barème 2008 des services fiscaux (0,288 €) pour tout type de véhicule. 

 

Le remboursement s’applique pour l’organisation et l’animation des activités. 

 

Le remboursement se fera mensuellement par la trésorière sur justificatifs (date, lieux, 

distance et motif) et demande signés par le demandeur et contresigné par la Présidente. 

 

Aménagement du foyer : 
 
Un porte-vêtement sera demandé à la mairie  

 

Remplacement des deux animatrices GYM et POP MO 

 
Les deux animatrices se proposent de former leur remplaçante, mais il faut trouver des 

remplaçantes…on recherche toujours des candidats pour la relève… 

Sandra va demander à l’UFOLEP s’il ya des personnes formées. 

Un accord est donné pour les achats de Marie-Claude pour la gymnastique 
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Divers 

 

Promotion des activités du Foyer : 
 

L’objectif est de faire la promotion des activités du Foyer auprès des nouveaux habitants de la 

commune 

 
Mise en place d’une commission communication « boite à idées » : Sandra, Bernard, 

Claude & Gérard 

 

• Mise en place d’une boite à idées : Une boite à idées sera déposée en Mairie pour 

recueillir des propositions d’activités 

 

• Réalisation d’une plaquette pour la promotion des activités 

 

• Site Internet 

 

Il est décidé la mise en place d’un site Internet pour le foyer. 

Le nom de domaine retenu est foyer-favars.fr  

 
Adresse internet expérimentale  http://trans.anpe.com.free.fr/  

 

Le coût pour le nom de domaine et l’hébergement est de 28,56 € la première année et 

moins de 50 € l’année suivante. 

����Les animateurs d’activités peuvent faire parvenir à Gérard une plaquette sur leur 

activité et des photos (gerard.lambert@favars.info) 

 

Une formation sera mise en place (Gérard) pour l’utilisation des logiciels (rédaction 

d’articles et traitement simplifié des images et des photos) et éventuellement pour la 

rédaction d’articles 

 

Une maquette expérimentale est mise en place provisoirement à l’adresse internet 

http://trans.anpe.com.free.fr/ 

Merci de me faire parvenir des textes et des photos pour mieux voir la maquette 
  

����  Réunion de la commission « boite à idées » : mardi 28 octobre  2008 à 20h30 

 

Activités nouvelles proposées 

 

• Cuisine : Lita & Gérard 
 
Les participants décident de réaliser une recette (ou des recettes) ; ils fournissent les 

ingrédients et doivent apporter leur matériel de cuisine 

Le lieu de réunion est la cuisine du foyer, l’autorisation d’utiliser la gazinière sera 

demandée à la Mairie. 

Des dates seront proposées (probablement samedi matin et vendredi après-midi) à voir 

avec la mairie 
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Inscriptions auprès de Lita 05 55 29 45 16 ou lita.lambert@favars.info 

 

La première recette proposée sera la tortilla española 

La date sera à voir avec la Mairie selon la disponibilité de la salle du foyer 

 

Animation : Lita 

 

• Culture, histoire & voyages : Gérard 

 
Mise en place de conférences à thème (4/5 par an suivant la participation et des 

propositions de thème par des animateurs) 

Pour l’aide à la préparation et à la présentation, un petit groupe peut être mis en place. 

La première conférence sera consacrée aux Chemins de Saint Jacques de 

Compostelle.  

Animation/contact : Gérard 05 55 29 45 16 ou gerard.lambert@favars.info 

 


